
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der A-ROSA AQUA

- 7 Übernachtungen mit Vollpension plus an Bord in

Buffetform (beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- ganztags viele Getränke an Bord inklusive (Tee,

Kaffee, Softgetränke, Bier, Wein, Sekt, Cocktails)

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Nutzung der Bordeinrichtungen

- Stadtführungen in Rüdesheim, Speyer, Basel,

Luzern, Strasbourg und Mainz

- Seilbahnfahrt Rüdesheim

- Weinprobe

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

15.06.2024 - 22.06.2024 - A-ROSA AQUA

2-Bettkabine Kategorie A Deck 1 -

Vollpension

2468 €

2-Bettkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

2778 €

2-Bettkabine Kategorie D Deck 3 -

Vollpension

2938 €

2-Bettkabine Kategorie S Deck 1 -

Vollpension

2318 €

Einzelkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

4077 €

Rhein Erlebnis Kurs Basel - 8 Tage

Der Rhein ist das Chamäleon unter den Flüssen. Mal wirkt er ungezähmt wie am

Loreley-Felsen, dann gewaltig, wenn er sich bei Koblenz mit der Mosel verbündet oder er

wird zum dekorativen Begleiter für die eleganten Uferpromenaden von Basel oder Köln.

Unser Reisebus wird Sie die gesamte Fahrt begleiten.

1. Tag:

Fahrt nach Köln und Kabinenbezug. Am frühen Abend verlässt die A-ROSA AQUA ihren Liegeplatz in südlicher

Richtung.

2. Tag: Rüdesheim

Erkunden Sie an diesem Vormittag die Annehmlichkeiten an Bord. Nach dem Mittagessen besuchen Sie Rüdesheim,

die Weinstadt am Rhein. Nach der Stadtführung durch den bezaubernden Ort "schweben Sie über den Reben“. Mit

der Seilbahn fahren Sie hinauf zum Niederwalddenkmal und können die einmalige Aussicht auf die Weinberge

genießen. Zurück in der Altstadt haben Sie Zeit für einen kleinen Bummel durch die berühmte Drosselgasse. 

3. Tag: Speyer

Zum Frühstück erreichen Sie die Festungsstadt Germersheim am Rhein. Am Vormittag unternehmen Sie einen

Ausflug nach Speyer. Die prachtvollen Bauwerke unterschiedlicher Epochen, romantische Gassen und belebte Plätze

werden auch Sie bezaubern. Nach dem Mittagessen an Bord bleibt Ihnen der Nachmittag für einen individuellen

Spaziergang. 

4. Tag: Breisach

Genießen Sie an diesem Vormittag vom Sonnendeck aus die vorbeiziehende Landschaft. Gegen Mittag erreichen Sie

Breisach und besuchen nach dem Mittagessen eine der bekanntesten Weinregionen Deutschlands. Bei einer Probe

werden Sie die Weinsorten verkosten.

5. Tag: Basel & Luzern

Erleben Sie Basels Geschichte hautnah und erkunden Sie die historischen Schätze innerhalb der Stadtmauer.

Nachmittags durchfahren Sie mit unserem Bus eine atemberaubende Bergwelt und besuchen Luzern am

Vierwaldstättersee. Bei einem Stadtbummel erkunden Sie die Sehenswürdigkeiten dieser bezaubernden Stadt.

6. Tag: Strasbourg

Nach einem abwechslungsreichen Vormittag an Bord erreichen Sie mittags Strasbourg und unternehmen nach dem

Mittagessen eine Führung durch die wunderschöne Altstadt und das beliebte Viertel "Petite France“.

7. Tag: Mainz

Am frühen Morgen erreichen Sie Mainz. Die fröhliche Karnevalsstadt erkunden Sie bei einer Stadtführung. Ihr

Rundgang führt Sie zu alten Schätzen, wie dem Dom St. Martin oder der Alten Universität. Mittags verlässt Ihr

schwimmendes Hotel Mainz wieder. Am Nachmittag befahren Sie den schönsten Teil des romantischen Rheintals.

Viele Burgen und Schlösser, schöne Weinlagen und der sagenumwobene Loreley-Felsen säumen Ihren Weg.

Koblenz erreichen Sie zum Abendessen. Im Anschluss bleibt Ihnen Zeit für einen Spaziergang am Rheinufer.

8. Tag:

Morgens legt die A-ROSA AQUA in Köln an und Sie beginnen Ihre Heimreise.

Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns Änderungen

des Reiseverlaufs vor.



A-ROSA AQUA

Lassen Sie sich treiben und genießen Sie die malerischen Landschaften entlang des Rheins von dem großzügigen

Sonnendeck aus. Die A-ROSA AQUA verwöhnt Sie mit viel Komfort: Sonnendeck mit Liegen, Sonnensegel und

Außen-Whirlpool, Lounge, Bar, Café, Restaurants, Bordshop, Putting Green und Shuffleboard, SPA-ROSA mit

Massage/Beauty, Sanarium und Fitnessraum.

Die 14,5 m² großen Außenkabinen sind modern und komfortabel eingerichtet mit Dusche/WC, TV, Schrank, Tisch

und Sitzgelegenheit. Die Kabinen auf Deck 2 und 3 verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, auf

dem Deck 1 über kleine, nicht zu öffnende, Fenster.
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